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Sporočamo, da se je v ponedeljek, 15. 4. 2024, na redni seji sestal Strateško 
programski svet stranke DeSUS, ki je obravnaval pred kratkim napovedano 
spremembo Odloka o Strategiji upravljanja kapitalskih naložb države (veljaven iz leta 
2015) in ker je ta osnutek sprememb že pripravljen in je v medresorskem 
usklajevanju, smo zato nemudoma sklicali SPS, da se opredelimo do načrtovanih 
sprememb kvalifikacije državnega premoženja.   

Na ministrstvu za finance so mnenja, da je odlok zastarel. Igrajo se s premoženjem 
gospodarskih družb, premoženjem, ki so ga ustvarjale generacije v preteklosti vse do 
danes. To premoženje, ki je v procesu lastninjenja ostalo v delni ali popolni lasti države, 
predstavlja osnovo za izvajanje ključnih funkcij države. 

»Selitev« državnih naložb iz strateško v pomembnih bi država prav te naložbe mimogrede 
lahko vključila v seznam tistih, ki bi jih bilo možno prodati. Zakaj pa taka bojazen stranke 
DeSUS je jasno že s tem, da je v strateško pomembnih naložbah vključen tudi ZPIZ. Skoraj 
10,5 milijarde vredno državno premoženje se bo lahko prodalo in državljani ne bomo 
ničesar mogli storiti, preprečiti.  

Zaradi te namere je Strateško programski svet sprejel naslednja 

Sklepa: 

1. Sprememba klasifikacije državnega premoženja se ne more zgoditi brez širše 
razprave, temeljite analize in javnih razprav. Sprememba klasifikacije državnih 
podjetij lahko omogoči prodajo strateško pomembnih podjetij (Zavarovalnice 
Triglav, Pošte Slovenije, distribucijskih podjetij). Upoštevati je treba vse okoliščine, 
zadolževanje proračuna, saj utemeljeno zmanjkuje sredstev za izvrševanje 
proračuna. DeSUS ugotavlja, da prodaja premoženja ne sme pokrivati finančnega 
primanjkljaja. 
V primeru utemeljene prodaje mora država zagotoviti resna strokovno 
ovrednotenje premoženja in transparentno razpolaganje s tem premoženjem. 

2. Država mora in je dožna zagotoviti dolgoročno stabilnost pokojninskega sistema, 
za kar je odgovorna. Zagotoviti je treba sprotno usklajevanje pokojnin, ki se mora 
zapisati v zakon. 
Država mora zagotoviti stabilnost upravljanja in vodenja (brez vpliva politike) v vseh 
podjetij, kjer ima svoje naložbe in ustvariti pogoje za gospodarski razvoj in za 
povečanje donosov (tudi za stabilen pokojninski sistem). 
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